



В Чеченской Республике перед судом предстанет директор частного детского сада, обвиняемая в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора частного детского сада «Солнышко». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в 2017 году директор частного детского сада «Солнышко» в селе Гойты незаконно, без заключения письменного договора и необходимых документов, по устной просьбе жительницы села приняла в детсад ее малолетнего сына, не достигшего двухлетнего возраста. Во время дневного отдыха голова ребенка застряла между планками двухъярусной детской кровати, вследствие чего наступила смерть малыша в результате механической асфиксии. По мнению следствия, обвиняемой не были созданы безопасные условия нахождения детей в спальнях помещений, так как для сна ребенка в дошкольных учреждениях предусмотрены кровати, соответствующие росту детей. Кроме того, ребенку своевременно не была оказана помощь, так как воспитательница, оставив детей без присмотра, длительное время отсутствовала в помещении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275958>